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Referat af ordinær generalforsamling i Selskabet for Analytisk Kemi 

d. 21. oktober 2008 på KU-LIFE 
 
 
Agenda: 

1.  Valg af dirigent  
2.  Formandens beretning  
3.  Foreningens regnskab fremlægges til godkendelse  
4.  Valg af bestyrelsesmedlem  
  Rossana Bossi træder tilbage både som formand og bestyrelsesmedlem  
5.  Valg af revisor  
6.  Fastsættelse af kontingent  
7.  Orientering om EuCheMS aktiviteter og DANSAK 2008 v. Jens T. Andersen (DTU)  
8.  Eventuelt  
 

ad 1) Bjarne W. Strobel blev valgt som dirigent, og kunne konkludere at generalforsamlingen var 

rettidigt indkaldt, dagsordenen ok i forhold til vedtægterne, og at generalforsamlingen derfor 

var lovlig. 

ad 2) SAKs bestyrelsesformand kunne berette at vi i løbet af det sidste år har afholdt 4 møder. Ved 

sidste generalforsamling var der 30 deltagere – flot. I starten af marts afholdtes en udflugt til 

Leo-Pharma, med en god håndfuld deltagere – der var bl.a. deltagelse fra en MS-studiekreds. 

Derudover var SAK medarrangør ved Kemisk Forenings årsmøde i Odense, hvor vi sammen 

med DSfM afholdte en session. Slutteligt var SAK med til at arrangere DanSak 9. Rossana 

Bossi siger tak for tre gode år i bestyrelsen (to år som formand) og giver herved plads til nye 

medlemmer af bestyrelsen. 

ad 3) Foreningens regnskab var ikke underskrevet af revisor, og generalforsamlingen kunne derfor 

ikke godkende dette. Dog takkes der for maden ved sidste års generalforsamling, som 

kassereren betaler af egen fri vilje. Hvis regnskabet godkendes af revisor, meddeler 

forsamlingen at de er positive over overskuddet. Året har ikke haft så mange møder, så der 

snakkes om hvad vi kan gøre, for ikke at komme til at sidde på pengene. De skal bruges. Der 

snakkes om at få udenlandske foredragsholdere, der er i landet pga. f.eks. ph.d. forsvar, til at 

give forelæsninger. Eventuelt kunne der afholdes lange møder, der starter tidligt på 

eftermiddagen og indeholder 4-5 foredrag. Der var også snak om at afholde et julemøde, evt. 

i januar måned, med pebernødder, gløgg osv.  

ad 4) Jan H. Christensen overtager Rossana Bossis hverv som formand, og Martin M. Larsen (DMU, 

Århus universitet) træder ind i bestyrelsen som afløser for Rossanas plads. Fordelingen af de 

yderligere poster foregår internt i bestyrelsen. 

ad 5) Rossana Bossi vælges til ny revisor, der takkes til Tenna for jobbet frem til nu. 

ad 6) Kontingentets niveau passer godt med selskabets aktiviteter, og derfor fastholdes beløbet. 

ad 7) Jens E. T. Andersen (DTU Kemi), vores udsendte repræsentant ved EuCheMS kunne berette 

at han i løbet af sidste år har brugt omkring 10-15 tusinde kroner på sit hverv, hvoraf kr. 3000 

var funderet af SAK. Han kunne bl.a. meddele at medlemmerne af SAK med meget stor fordel 
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kan holde øje med EuCheMS’s ”Brussels News Update” hvor EU's aktiviteter relevante for 

SAK vil være listet. Endvidere er der 6.-10. september 2009 ”EuroAnalysis” – et stort 

symposium for alle med interesse for analytisk kemi, hvilket der blev uddelt flyers for. Jens 

kunne berette at dette års DanSak var en succes, bl.a. med stande fra private firmaer. 

Konferencen gav dog underskud, hvilket sandsynligvis skyldes de mange udenlandske 

forelæsere. Vi ser frem imod DanSak 10 i 2010 på Pharma. 

ad 8) Hvis der skulle være ideer til møder i SAK, modtager bestyrelsen meget gerne mails herom. 

Og slutteligt sagde Rossana tak og hej, og god vind fremover. 
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Referent: Linus Malmquist 
 
 


